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Protokoll fört vid årsmöte för 
Föreningen Nordsvenska Hästen i Dalarna  
Solvarbo Bystuga den 22 februari 2004 
 
 §   1 
Ordförande Lars Lindén öppnade årsmötet och hälsade alla välkomna. 
 §   2 
Till ordförande för mötet valdes Gustaf Oljans 
 §   3 
Till sekreterare för mötet valdes Mats Norell 
 §   4 
Till justeringsmän för mötet valdes Göte Lindberg och Tommy Wennström 
 §   5 
Godkännande av dagordningen. Dagordningen godkändes. 
 §   6 
Mötets utlysande. Kallelse har skickats personligen till alla medlemmar och 
kallelse har legat ute på hemsidan. 
 §   7 
Verksamhetsberättelse, kassarapport o revisionsberättelse lästes upp o 
godkändes. 
 §   8 
Styrelsens ansvarsfrihet. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 
 §   9 
Val av ledamot i hästgruppen. Till ledamot i hästgruppen valdes Pelle Ivarsson 
Val av ledamot i fältkommittén. Till ledamot i fältkommittén valdes  
Agnetha Weingård. 
Val av revisorer. Till revisorer valdes Arne Brandts och Pelle Ivarsson. 
 §   10 
Motioner. Inga motioner har inkommit till årsmötet. 
 §   11 
Medlemsavgift för år 2005. Medlemsavgiften oförändrad 100 kronor. 
 §   12 
Info. om vår webbplats. Webbplatsansvarige Lars önskar mera information, 
stamtavlor mm. om de hästar som ligger utlagda på hemsidan. Flera är välkomna 
att skicka kort mm. på sina hästar. Statistik om antal besökande lästes upp och 
antalet ökar stadigt och senaste månaderna  många dagar över 50 besökare per 
dag. 
 §   13 
Aktiviteter 2004. Utöver de aktiviteter som skickat ut pratades det om på 
planeringsmötet om vårbruksdag i maj, plats Borlänge, men inget beslut togs.Vi 
återkommer.  Vagns utflykt i maj på samma vägar som i maj förra året. 
Hästlandet Dalarna flaggade för hästdag på Romme travbana någon gång 
augusti. Agnetha kontaktman med Hästlandet Dalarna. 
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 §   14 
Hästdagen 2005. Efterlystes intresserade att rida kadrilj som uppvisning. 
Alla bör tänka efter vad de kan bidraga med den dagen. 
Informerades att hästdagen blir den 13 augusti. 
Frågan aktualiserades om det går att ha premiering för nordisarna dagen efter då 
de flesta är samlade där. Agnetha som sitter i fältkommittén frågar övriga i 
kommittén när de har möte. 
 §   15 
Övriga frågor.  Informerades vad som hänt med hästexportfonden i Gävleborg. 
Den har gått upp i Hushållningssällskapets övriga kassa och försvunnit. Jurist 
inkopplad. Förslag kom att anlita uppdrag granskning i TV för att belysa 
problemet. 
Informerades om det lotteri vi startat och de högvinster som finns i lotteriet 
visades med ett stort ÅÅÅÅÅÅ 
 §   16 
Ordförande tackade alla som kommit och avslutade mötet. 
 
Ordförande              Vid pennan                    Justeras                     Justeras 
 
 
Gustaf Oljans          Mats Norell             Göte Lindberg     Tommy Wennström 


